

Beekenkamp Plants BV

FLO ID 42385

is in compliance with the Fairtrade standards and FLOCERT certification requirements for the below scope:

- Product(s) Flowers and Plants For details on specific product type see appendix 2.
 Scope The appendices form part of the certificate: Appendix 1: List of Fairtrade standards and FLOCERT certification requirements Appendix 2: Product scope Appendix 3: Entities part of the Fairtrade certification
- Valid until 21 Sep 2024

Address Postbus 1, 2676 ZG, Maasdijk, Netherlands

21 Sep 2020

Issue Date



Andreas Jiménez Chief Executive Officer







Beekenkamp Plants BV

FLO ID 42385

Appendix 1:

List of Fairtrade standards and FLOCERT certification requirements

The organization Beekenkamp Plants BV with FLO ID 42385 ... is in compliance with the following Fairtrade standards

Trader SCORE

Fairtrade Trader Standard

Fairtrade Standard for Flowers and Plants

... is in compliance with the following FLOCERT certification requirements

• FLOCERT Public Compliance Criteria List – Trade Certification







Beekenkamp Plants BV

FLO ID 42385

Appendix 2: Product scope

The organization Beekenkamp Plants BV with FLO ID 42385 is certified for the following products:

Trader SCORE

Date of certification	Function	Product category	Product type
21 Sep 2020	Manufacturer/Processor, Intermediate Distributor, Importing from country of origin Premium Payer, Price Payer	Flowers and Plants	Young Plant Material



Beekenkamp Plants BV

FLO ID 42385

Appendix 3:

Entities part of the Fairtrade certification

The organization Beekenkamp Plants BV with FLO ID 42385 selected the following entities to be part of their Fairtrade certification:

Own Entities

Name of organization	Valid from	Address	Function
Beekenkamp Plants BV	as of 1st certification	Postbus 1, 2676 ZG, Maasdijk, Netherlands	Premium Payer, Price Payer
Vd Haak	18 Sep 2020	Oosthuijzenlaan 6 s'Gravenzande Netherlands	
DAKKS Deutsche Akreditierungsstelle D-ZE-14408-01-00			FLOCERT assuring fairness